MHorokBapTHpHbIe KHJIbIe 10Ma 1o aapecy: r. Kapakoa yi. Torosok Moano — yia. Kapacaesa.

Oo6wee komuecTBo kBaptTup: 1430 — kBapTup (2-ii 3Tam)

KoanuectBo 3Taxkeii-9 nu 10 mancapaHbIi

O011ee KoJIM4ecTBO 1OMOB: 28-0J10K0B.

O6mast omaas Keaprup cocrasisier 130 063,2 m?

1-x KomuatnbIx - 430 xkBapTup
2-x KomuaThbIx - 940 kBapTup
3-x KomHaTHbIxX - 60 xkBapTup

B nectHnuHOM muIomaake mo 6 u S kBapTUp

(THUII 2, baok Ne 33.34.35) Bxoa ¢ 3anajia
KosaunuectBo noanesga-1, 6 kaprup

Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-10 110 9-bIii 3T. /10-b1ii IT.
IL1omaas KBAPTHD

2-x - komHaTHBIX 102,84 M2 / 102,84 m?

1-0 — KoMHATHBIX 76,22 M2 / 76,22 m?

1-0 — koMHATHBIX 52,20 M2/ 52,20 m?

1-0 — KoMHATHBIX 56,38 M? / 56,38 m?

2-x — komHaTHbIX 103,59 m? / 103,59 m?
1-0 — komMHaTHBIX 57,07 M2 / 57,07 m?

(TUII 3. Baok Ne 23.24.25.26) Bxox ¢ ceBepa

KonuyectBo moane3na-1, S kpaprup
Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-ro no 9-bIii 371. /10-blii 3T.
Il1o1aab KBapTHUP
2-X - KOMHATHBIX 94,23 M? / 94,23 m?
2-X — KOMHATHBIX 93,15 M2 / 93,15 m?
2-X — KOMHATHBIX 74,50 Mm%/ 74,50 m?
2-X — KOMHATHBIX 97,48 M? / 97,48 m?
1-0 — komHaTHBIX 51,11 Mm% / 51,11 m?

(TUII 3, baoxk Ne 17,18,19.36,37.38)

Bxoa ¢ 3anana

KoaunuectBo noanesna-1, 5 ksaprup

Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-r0 110 9-b1ii 3T. /10-b1ii IT.
Il1omaab KBapTHP

2-X - KOMHATHBIX 94,23 M2 / 94,23 m?

2-x — koMHaTHBIX 93,15 M2/ 93,15 m?

2-X — KOMHATHBIX 74,50 M?/ 74,50 m?

2-X — KOMHATHBIX 97,48 M? / 97,48 m?

1-0 — komHaTHBIX 51,11 M2 / 51,11 m?

(THUII 3, baox Ne 11,12,13,14,15,16,27,28.29)
Bxoj ¢ BocToKa
KoumuectBo noase3aa-1, S kpaprup
Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-ro o 9-bIii 371. /10-b1ii 3T.
IL1omaab KBapTHUP
2-X - KOMHATHBIX 94,23 M? / 94,23 m?
2-X — KOMHaTHBIX 93,15 Mm% / 93,15 m?
2-X — KOMHATHBIX 74,50 m?/ 74,50 m?
2-X — KOMHATHBIX 97,48 M? / 97,48 m?
1-0 — komHaTHBIX 51,11 M2 / 51,11 m?

(THUII 4, baok Ne 20,21.22) Bxoa ¢ 3anajaa

KoanuyectBo noanesga-1, S ksaprup

Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-10 110 9-b1ii 3T. /10-b1ii IT.
IL1omaab KBapTHP

2-X - KOMHATHBIX 74,37 M2 / 74,37 m?

2-X — KoMHaTHBIX 70,34 M2 / 70,34 m?

1-0 — komHaTHBIX 51,19 M2/ 51,19 m?

3-X — KOMHATHBIX 92,44 M2 / 92,44 m?

1-0 — komHaTHBIX 48,55 M? / 66,81 m?

(THUII 4, baoxk Ne 30,31.32) Bxoja ¢ BOCTOKA

KonuyecTBo moane3na-1, S kpaprup
Ha 1-oM 3T. / ¢ 2-ro no 9-b1ii 371. /10-bIii 3T.
IL1o1aab KBAPTHUP

2-X - KOMHATHBIX 74,37 M? / 74,37 m?

2-X — KoMHaTHBIX 70,34 Mm% / 70,34 m?

1-0 — koMHaTHBIX 51,19 M2/ 51,19 m?

3-X — KOMHATHBIX 92,44 M? / 92,44 m?

1-0 — komHaTHBIX 48,55 M2 / 66,81 m?
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fBuias nnowads no Mocm akmy - 30,65 2a.
nudecmBo 3nokoB - 69 domoB.
puas nnowads 3acmpolku Beex xunbix domoB - 35 783,26 M
mpoumensHbId 08bem Beex xunbix domoB - 1233 129,39 M°
Bwas nnowads Beex xunvix domoB - 293 685,03 m?

loKoAbHLIG 3max 69 5nokod 30 370,18 m?

kom.kB. 1420 Kon. loBwas nnowads - 78 202,98 1)
koM.kB. 1360 kon. (odwas nnowads - 107 865,40 M)
koM.kB. 650 kon. (0dwas nnowads - 64 499,30 m2)
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Bwas nnowads wkoner: & 874,70 M2 rAN |OcM
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[Tnan aBromapkunra (Tumn-2) bioku 33-34-35
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3 |Necmuuua 9.21 g 3 %
4 |Kopudop 48,02 g
g3 ——
65,03 m* g
KB-1, 2x KBapmupa E §
1 |Kopudop 18,19 ; "
2 |Kyxus 20,00 5; —
3 |TocmuHHas 2185 3 =
3 3|
L |CnansHs 20,92 ;, m
5 |PaBouul kaSuxem 442 E; gi
6 |C/y 5,15 8 a ;
- S|
?  |Tyanem 2,00 T *‘* _m
8 |KnadoBasn 1,70 T
94,23 m? s
g
KB-2, 2k Kbapmupa -
1 |Kopudop 22,14 -
2 |Kyxus 15,36
3 |TocmunHas 21,85 ; §
|
4 |CnaneHs 16,17
5 |ty 5,14 —
6 |Tyanem 2,00 ; =
7 |Knadobas 185 E pt
8 |Nodxus 4,32
9 [Nodxus 4,32
9315 M?

000 9

3cknaukayus 1-3m.

‘ Ne | HaumeHoBaHue |Maowads
KB-3, 2k KBapmupa
1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxus 15,42
3 |[locmunHas 18,59
4 |CnansHs 15,11
5 |ty 4,59
6 |KnadoBas 2,63
7 [Nodxus 4,32
4,50 m?
KB-4, 2k Kbapmupa
1 |Kopudop 24,41
2 |Kyxus 15,25
3 |[locmunHas 22,09
4 |CnnanbHsa 20,70
5 |y 530
6 |Tyanem 291
7 |KnadoBas 2,50
8 [Nodxus 4,32
97,48 M
KB-5, 1k Kbapmupa
1 |Kopudop 8,30
2 |Kyxus 15,18
3 [locmunHas 15,34
Loty 5,02
5 |KnadoBas 2,95
6 [Nodxus 4,32
5111 M
475,50 m?




[Inan ¢ 2-ro no 9-w1it 3Tax (Tun-3) bioku 17-18-19-36-37-38

3kcnaukayus 5-93m.

‘ Ne ‘HGUMEHOBGHUE Mnowads

1 NecmHuua 18,36
2 |Kopudop+xonn 48,02
66,38 M*
KB-1, 2k KBapmupa
1 |Kopudop 18,19
2 |Kyxus 20,00
3 |locmuHHas 21,85
4 |Cnanbhs 20,92
5 |Pado4ul kadunem L,42
6 |(C/y 5,15
? |Tyanem 2,00
8 |Knadobas 1,70
94,23 m?
KB-2, 2x KBapmupa
1 |Kopudop 22,4
2 |Kyxus 15,36
3 |locmuHHas 21,85
L |CnaneHs 16,17
5 |y 5,14
6 |Tyanem 2,00
7 |Knadobas 1,85
8 | Nodxus 4,32
9 [Nodxus 4,32
93,15 u*

KB-3, 2x Kbapmupa

3kcnaukayus

‘ Ne ‘HGUMEHOBEIHUE Mnowads

1 NecmHuua 18,36
2 |Kopudop+xonn 48,02
66,38 M°
KB-1, 2k Kbapmupa
1 |Kopudop 18,19
2 |Kyxus 20,00
3 [FocmuHHas 21,85
4 |CnaneHs 20,92
5 |Pado4ul kaduHem b2
6 |C/y 5,15
?  [Tyanem 2,00
8 |Knadobas 1,70
94,23 u*
KB-2, 2x Kbapmupa
1 |Kopudop 224
2 |Kyxus 15,36
3 |locmunnas 21,85
4 |CnanbHs 16,17
5 |y 5,14
6 |Tyanem 2,00
7 |Knadobas 1,85
8 |/Nodxus 4,32
9 [Nodxus 4,32
93,15 m*
KB-3, 2k KBapmupa
1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxus 15,42
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3kcnaukayus 5-93m.

Ne | HaumenoBarue | Mnowads
1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxus 15,42
3 |[FocmuHHas 18,59
4 |CnaneHs 15,1
5 |ty 4,59
6 |Knadobas 2,63
7 [Nodxus 4,32
74,50 M?
KB-4, 2k KBapmupa
1 |Kopudop 24,61
2 |Kyxus 15,25
3 |[locmuHHas 22,09
4 |Cnnanbhs 20,70
5 |ty 530
6 |Tyanem 291
7 |Knadobas 2,50
8 |Nodxus 4,32
97,48 M?
KB-5, 1k Kbapmupa
1 |Kopudop 8,30
2 |Kyxus 15,18
3 |FocmuHHas 15,34
Lo |oy 5,02
5 |KnadoBas 295
6 [Nodxus 4,32
5111 M
476,85 m*
3kcnaukayus
Ne | HaumenoBaHrue |Mnowads
3 [FocmuHHas 18,59
4 |CnaneHs 15,11
5 |y 4,59
6 |KnadoBas 2,63
7 [Nodxus 4,32
74,50 M
KB-4, 2k Kbapmupa
1 |Kopudop 24,61
2 |Kyxus 15,25
3 [FocmuHHas 22,09
4 |CnnaneHs 20,70
5 |ty 530
6 |Tyanem 2,91
7 |Knadobas 2,50
8 |/Modxus 4,32
97,48 M?
KB-5, 1k KBapmupa
1 Kopudop 8,30
2 |Kyxus 15,18
3 [FocmuHHas 15,34
Loy 5,02
5 |KnadoBas 2,95
6 |/lodxus 4,32
5111 M
476,85 m*
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[Tnan 1-ro staxa (Tun-3) bioku 11-12-13-14-15-16-27-28-29

3cknaukayua 1-3m.

‘ Ne ‘HQUMeHoﬁUHUE Mnowads

1 | Tamdyp 1,90
2 |Necmruua 8 nodBan 5,84
3 |NecmHuua 9,27
4 |Kopudop 48,02
65,03 m*

KB-1, 2k KBapmupa

1 |Kopudop 18,19
2 |Kyxus 20,00
3 |TocmunHas 21,85
L |CnansHs 20,92
5 |Pado4ul kadunem 4,462
6 |C/y 5,15
7 |Tyanem 2,00
8 |KnadobBas 1,70
94,23 m?

KB-2, 2x KBapmupa

1 |Kopudop 22,14
2 |Kyxus 15,36
3 [FocmuHHas 21,85
L |CnaneHs 16,17
5 |ty 5,14
6 |Tyanem 2,00
7 |Knadobas 1,85
8  [Nodxus 4,32
9 |Nodxus 4,32
93,15 m*

©
I

®
I

©
1

®
:

®
:

<@
l
1

007 E‘

008 €

® ® <« ©

18 400

|
6 000 L 6 400 4‘» 6 000

Tooe

3cknaukayus 1-3m.

T T 00

o0z

T

000 ¥

008 €

TTT T

‘ Ne | HaumenoBarue |Mnowads
KB-3, 2x KBapmupa
1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxws 15,42
3 [locmuHHas 18,59
4 |Cnanshs 15,1
5 |ty 4,59
6 |Knadobas 2,63
7 [Nodxus 4,32
4,50 M

KB-4, 2k Kbapmupa

007 €

008 €

WIT

000 %
Wt

1 |Kopudop 24,41

2 |Kyxus 15,25
— 3 |FocmunHas 22,09
4 |CnnanbHsa 20,70

g 5 |C/y 5,30

é 6 |Tyanem 291

& 7 |KnadoBas 2,50

s 8 |/Nlodxus 4,32

97,48 M*

KB-5, 1k Kbapmupa

OOBEW

o~ — e & 1 |Kopudop 8,30

§§ © - E 2 |Kyxus 15,18

2 F o g 3 |Focmusman 1534

L B L oy 5,02

; 5 |KnadoBas 2,95

L o & 6 | Nodxus 4,32
i ’ ; 5111 M
_ = E 475,50 w?

[1nan ¢ 2-ro o 9-wiit atax (Tun-3) bioku 11-12-13-14-15-16-27-28-29

3kcnnukauus 5-93m.

| Ne [HaumenoBanue | Mnowads

1 NecmHuua 18,36
2 |Kopudop+xonn 48,02
66,38 M*

KB-1, 2k Kbapmupa

1 |Kopudop 18,19
2 |Kyxus 20,00
3 |FocmunHas 21,85
L |CnanbHs 20,92
5 |Padoyul kaduem 4,42
6 |C/y 5,15
7 |Tyanem 2,00
8 |Knadobas 1,70
94,23 m?

KB-2, 2k KBapmupa

1 |Kopudop 22,14
2 |Kyxus 15,36
3 |locmunHas 21,85
4 |Cnanehs 16,17
5 |C/y 5,14
6 |Tyanem 2,00
7 |KnadoBas 1,85
8  [Nodxus 4,32
9 |Nodxus 4,32
93,15 u?

KB-3, 2x Kbapmupa
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3kcnnaukauus 5-93m.

Ne | HaumeroBarue | Mnowads

1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxus 15,42
3 |locmuHHas 18,59
4 |Cnanbhs 15,11
5 oy 4,59
6 |KnadoBas 2,63
7 [Nodxus 4,32
74,50 m?

KB-4, 2k KBapmupa

1 |Kopudop 24,41
2 |Kyxus 15,25
3 |locmunHas 22,09
4 |CnnansHs 20,70
5 |y 530
6 |Tyanem 291
7 |Knadobas 2,50
8 |Nodxus 4,32
97,48 M*

KB-5, 1k Kbapmupa

1 |Kopudop 8,30

2 |Kyxus 15,18

3 |[FocmuHHas 15,34

Lo|Cry 5,02

5 |Knadobas 2,95

6 [Nodxus 4,32
51,11 m?

476,85 M*




[Inan mancapanoro staxa (Tumn-3) brnoku 11-12-13-14-15-16-27-28-29

Jkcnaukayus
‘ N¢ | HaumeHoBanue |Mnowads
1 |NecmHuua 18,36
2 |Kopudopsxonn 48,02
66,38 M*
KB-1, 2k KBapmupa
1 |Kopudop 18,19
2 |Kyxus 20,00
3 |[locmuHHas 21,85
4 |Cnanshs 20,92
5 |Pado4ul kadunem 4,42
6 |(C/y 5,15
7 |Tyanem 2,00
8 |KnadoBas 170
94,23 m?
KB-2, 2« KBapmupa
1 |Kopudop 22,16
2 |Kyxus 15,36
3 |[FocmuHHas 21,85
4 |CnaneHs 16,17
5 |ty 5,14
6 |Tyanem 2,00
7 |KnadoBas 185
8  [Nodxus 4,32
9 |Nodxus 4,32
93,15 u*
KB-3, 2« KBapmupa
1 |Kopudop 13,84
2 |Kyxus 15,42
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Jkenaukayus

Ne | Haumenobanue |Mnowads

3 |TocmunHas 18,59

4 |CnansbHs 15,1

5 |ty 4,59

6 |KnadoBas 2,63

7 [Nodxus 4,32
4,50 m?

KB-4, 2« KBapmupa

1 |Kopudop 24,41

2 |Kyxus 15,25

3 |FocmunHas 22,09

4 |CnnanbHs 20,70

5 |C/y 5,30

6 |Tyanem 291

7 |KnadobBas 2,50

8 |/lodxus 4,32
97,48 m?

KB-5, 1k Kbapmupa

1 |Kopudop 8,30

2 |Kyxus 15,18

3 [FocmunHas 15,34

L |Cly 5,02

5 |KnadoBas 2,95

6 |Nodxus 4,32
51,1 m?
476,85 M*
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[Tnan mokonpHOTO ATaxa (Tur-4) biaoku 20-21-22
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IKCNAUKAUUS LOKONbHO20 3maxa
L6em ‘ N2 | HasBaHue 3oHbl |Mnowads
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, -

1 NecmHuua 16,60
2 Nugmio xonn 2,59
3 Kopudop 28,00
4 Cknad 26,88
5 Kopudop 10,61
6 3n.wumoBas 8,24
7 HacocHas 19,87
8 Tennoysen 16,52
9 Tamdyp 2,51
10 /Yy 3,04
n Kopudop 30,54
12 KomMep.nomeweHue 16,52
13 KoMMep.nomeweHue 19,87
14 | KomMep.nomeuleHue 37,38
15 Cknad 4,00
16 KomMep.nomeweHue 19,22
17 Kommep.nomeweHue 19,87
18 KoMMep.nomeweHue 16,52
19 Kommep.nomeweHue 26,88
20 KoMMep.nomeweHue 19,22
21 Kommep.nomeweHue 19,87
22 KoMMep.nomeweHue 16,52
23 Kopudop 30,08
24 Yy 2,92
25 Tamdyp 3,04
L1237 u?

3kcnaukayus 1-20 3amaxa

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
Kéapmupa

Liéem ‘ Ne | Ha3Banue 3oHbl | Maowads 1 |Npuxoxas 641
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxust 13,12
1 |Necmuuua 16,48 3 |Nodxus L,68
2 |Tamdyp 17,60 4 |C/Y u dywebas 4,86
3 |Kopudop 3125 5 |Focmunas 19,42
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-1, 2k 6 |Knadobas 2,70
Keapmupa Brok: 20-22,51-45,55-59.65-69, KB-E,
1 |Mpuxoxas 15,73 3k KBapmupa
2 |Kyxus 14,46 1 |Mpuxoxas 19,39
3 |Nodxus 3,66 2 |Kyxus W46
4 |Lywebas 3,84 3 | Nodxus 3,66
5 |0y 2,47 4 |Tocmunas 19,70
6 |Cnanbhs 10,48 5 |Cnanbhs 12,28
7 |locmukas 19,70 6 |KnadoBas 1,90
8 |CywunsHas 4,03 oo 2,59
Bnok: 20-22,61-45,55-59,65-69, KB-2, 8 | Nyuedas 3
2k Kbapmupa T Toram o
! |louxoxas 513 Brox: 20-22,51-55.55-59.65-69, KB-5, ix
2 |Kyxus 14,46 KBapmupa
3 |Nodxus 3,66 1 |Mpuxoxas 9,40
4 | Nywebas 3,84 2 |Kyxus 1,46
5 |oy 2,47 3 | Nodxus 366
6 |CnansHs 10,48 & 1C/Y u dywebas 4,77
7 |Focmumas 19,70 5 |Focmunas 16,26
402,22 m?




[InaH ¢ 2-ro no 9-w1i1 3Ttax (Tun-4) bnoku 20-21-22
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1400 , 1300 ,750, 1400
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1550
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850, 1200 , 1400 750, 1550
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3Ikcnaukauus co 2-20 do 9 amaxa Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
KBapmupa
Lem ‘ N¢ | Ha3bBanue 3omel | Mnowads 1 [Mpuxoxas 6.1
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxus 13,12
1 |Necmuuua 16,48 3 | Nlodxus 4,68
2 |Kopudop 27.91 4 |C/Y u dywebas 4,86
3 |[NlupmoBold xonn 2,59 5 |FocmuHas 19,42
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-1, 2« 6 |KnadobBas 2,70
Kbapmupa Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-4, 3k
1 |Npuxoxas 15,73 KBapmupa
2 |Kyxus 14,46 1 |Mpuxoxas 19,39
3 |Nodxus 3,66 2 |Kyxus 14,46
4 |OyweBas 3,84 3 |Nlodxus 3,66
5 |C/y 2,47 4 |Focmunas 19,70
6 |Cnanbhs 10,48 5 |CnaneHs 12,28
7 |FocmuHas 19,70 6 |KnadoBas 1,90
8 |CywunbHas 4,03 1oy 2,59
Brok: 20-22,61-45,55-59,65-69, KB-2, 2k 8 |Aywebas 311
Koapmpe 9 |CnanbHs 15,35
! |Muxoxa B Brok: 20-22,61-45,55-59,65-69, KB-5, 1k
2 |KyxHs 14,46 KBapmupa
3 |Nodxus 3,66 1 |Mpuxoxas 9,40
4 | [lywebBas 3,84 2 |Kyxhst 33,32
5 |t/Y 2,47 3 |Nlodxus 3,06
6 |CnanbHs 10.48 4 |C/Y u dyweBas L77
1 |locmunas 19,70 5 |Focmunas 16,26
402,13 »?

3kcnaukauus 10-20 amaxa

LUém ‘ Ne | Ha3Banue 3oHbl | Maowads

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
KBapmupa

1 |Mpuxoxas 6,41

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxus 13,12
1 | NecmHuua 16,48 3 |Nodxus 4,68

2 |Kopudop 2191 4 |1C/Y u dywebas 4,86

3 |NupmoBol xonn 2,59 S5 |FocmuHas 19,42

bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-1, 2k 6 |KnadoBas 2,70

KBapmupa

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-4, 3k

1150

1 |Mpuxoxas 15,73 KBapmupa
2 |Kyxns 14,46 1 |Mpuxoxas 19,39
3 |Nlodxus 3,66 2 |Kyxus 14,46
4 | Qywebas 3,84 3 |Nodxus 3,66
5 |y 2,47 4 |Tocmunas 19,70
6 |CnanbHs 10,48 S |CnanbHs 12,28
7 |Focmunas 19,70 6 |KnadoBas 1,90
8 | CywunbHas 4,03 7|ty 2,59
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-2, 2« 8 | NyweBas 3n
KBapmupa
1| Npuxoxas 15,73 9 |Chanbhs 15,35
2 |Kyxnn 146 Egg»;maD;ZZ,MfAS,S&SQ,GSfSQ, KB-5, 1k
3 |Nodxus 3,66 1 |Mpuxoxas 9,40
4| Alywebas 3,84 2 |Kyxus 33,32
5 |0y 2,47 3 |Nodxus 3,06
6 |CnanbHs 10,48 4 1C/Y u dywebas 4,37
7 |Tocmunas 19,70 S |FocmuHas 16,26
402,13 m*
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[Tnan mokonpHOTO 3Taxa (Tumn-4) biaoku 30-31-32

3IKCNAUKAUUS LOKOAbHO20 3maxa
Léem ‘ Ne | HasbaHue 3oHbl | Maowads

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, -
1 NecmHuua 16,60

2 Nugpmio xonn 2,59

3 Kopudop 28,00

4 Cknad 26,88

5 Kopudop 10,61

6 3n.wumoBas 8,24

7 HacocHas 19,87

8 Tennoysen 16,52

9 Tamdyp 2,57

10 Yy 3,04

n Kopudop 30,54

12 KomMep.nomeuweHue 16,52

13 KoMMep.nomeweHue 19,87

14 | Kommep.nomeuweHue 37,38

15 Cknad 4,00

16 KoMMep.nomeweHue 19,22

17 Kommep.nomeweHue 19,87

18 Kommep.nomeweHue 16,52

19 Kommep.nomeweHue 26,88

20 KoMMep.nomeweHue 19,22

21 KomMep.nomeuweHue 19,87

22 KoMMep.nomeweHue 16,52

23 Kopudop 30,08

24 Yy 2,92

25 Tamdyp 3,04

L1237 u?

2] o6 )8 @ @P DOOC

[Inan 1-ro sraxa (Tun-4) bioku 30-31-32

3kcnaukayus 1-20 3maxa

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
Kéapmupa

L6em ‘ Ne | Ha3Banue 3oHbl | Maowads 1 | Npuxoxas 641
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxus 13,12
1 |Necmuuua 16,48 3 |Nodxus 4,68

2 |Tamdyp 17,60 4 |C/Y u dyweBas 486

3 |Kopudop 31,25 5 |FocmuHas 19,42

6 |KnadoBas 2,70

Bnok: 20-22,461-45,55-59,65-69, KB-1, 2«
Kéapmupa

1 |Npuxoxas 15,13
2 |Kyxus 14,46
3 [Nlodxus 3,66
4 | Nywebas 384
5 |y 2,47
6 |CnanbHa 10,48
7 |TocmuHas 19,70
8 |CywunsbHas 4,03

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-2,
2k Kbapmupa

1 |Mpuxoxas 15,73
2 |Kyxus 14,46
3 [Nodxus 3,66
4 | QyweBas 3,84
5 |y 2,47
6 |CnanbHa 10,48
7 |TocmuHas 19,70

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-4,
3k KBapmupa

1 |Mpuxoxas 19,39
2 |Kyxus 14,46
3 |Nodxus 3,66
4 |Tocmunas 19.70
S |Cnansus 12,28
6 |KnadoBas 1,90
1|y 2,59
8 | Aywebas 31
9 |Cnanbhs 15,35

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-5, 1k
Kéapmupa

1 |Npuxoxas 9,40

2 |Kyxus 14,46

3 |Nodxus 3,66

4 |C/Y u dyweBas 4,711

S [Focmunas 16,26
402,22 ?
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Ilnan ¢ 2-ro 1o

9-p1i1 3Tax (Tun-4) bmoku 30-31-32

3kcnaukauus co 2-20 do 9 amaxa

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
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KBapmupa
Ugm ‘ Ne | HasBawue 3omsl | Mrowads 1 [Mpuxoxas 641
Brok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxus 13,12
1 |Necmuuua 16,48 3 | Nlodxus 4,68
2 |Kopudop 2791 4 |C/Y u dywebas 4,86
3 |[NlupmoBol xonn 2,59 5 |locmuHas 19,42
bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-1, 2k 6 |KnadoBas 2,70
Kbapmupa Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-4, 3k
1 |Mpuxoxas 15,73 KBapmupa
2 |Kyxus 1,46 1 |Npuxoxas 19,39
3 |Nodxus 3,66 2 |Kyxus 1,46
4 |[ywebas 3,84 3 |Nodxus 3,66
5 |C/Y 2,47 L |FocmuHas 19,70
6 |CnanbHs 10,48 5 |CnaneHs 12,28
7 |FocmuHas 19,70 6 |KnadoBas 1,90
8 |CywunsHas 4,03 1oy 2,59
bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-2, 2« 8 |NlyweBas 3.1
Koapmupa 9 |Cnanbhs 15,35
! |Mpuxoxas 7 Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-5, 1k
2 |KyxHs 14,46 KBapmupa
3 |Nlodxus 3,66 1 |Npuxoxas 9,40
L | lywebas 3,84 2 |Kyxust 33,32
5 [C/Y 2,47 3 |Nodxus 3,06
6 |CnanbHs 10.48 4L |C/Y u dyweBas 4,77
7 |TocmuHas 19,70 5 |Focmunas 16,26
402,13 »?
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3kcnaukauus 10-20 amaxa

Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-3, 1k
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KBapmupa
Lem ‘ Ne | HasBaHue 3oHbl | Mnowads 1 |Npuxoxas 6,41
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, -, - 2 |Kyxus 13,12
1 | NecmHuua 16,48 3 |/Nlodxus 4,68
2 |Kopudop 2191 4 |C/Y u dywebas 4,86
3 | NupmoBol xonn 2,59 S5 [FocmuHas 19,42
bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-1, 2k 6 |KnadoBas 2,70
KBapmupa ’
1 |Mpuxoxan 573 ?Sggmap;ZZ,Mf&S,55759,65769, KB-4, 3k
2 |Kyxs 14,46 Mpuxoxas 19,39
3 |Nodxus 3,66 2 |Kyxus 14,46
4 | Qywebas 3,84 3 |/Nlodxus 3,66
5 |y 2,47 4 |Tocmunas 19,70
6 |CnanbHs 10,48 S5 |CnanbHs 12,28
7 |TocmuHas 19,70 6 |KnadoBas 1,90
8 | CywunbHas 4,03 7|ty 2,59
Bnok: 20-22,41-45,55-59,65-69, KB-2, 2« 8 | Nywebas 3M
KBapmupa
1| Npuxoxas 15,73 9 |Cnanbhs 15,35
2 | Kyxm 46 EgggmapaZZ,Mf&S,55759,65769, KB-5, 1k
3 | Nodxus 3,66 MNpuxoxas 9,40
4| Aywebasn 3,84 2 |Kyxus 3332
5 |0y 2,47 3 |Nodxus 3,06
6 |CnanbHs 10,48 4 |C/Y u dywebas 4,77
7 |TocmuHas 19,70 S5 |FocmuHas 16,26
402,13 m?
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Pazpe3 Tun-4 baoku 30,31,32
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(TUII 2, baoxk Ne 33,34,35) Bxoa ¢ 3anajga

(Tum-2) 102,84 m? 76,22 m? 52,20 m? 56,38 m? 103,59 m? 57,07 m? [puMeyanus
2X KOM. KB. | lo kom. kB. | 10 koM. kB. | 10 KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 0OBeKTa

Ilokomb

1-0TAXK Ks-1 Ks-2 Kgs-3 Ks-4 Kg-5 Kg-6

ITnan ¢ 2-ro 102,84 > | 76,22 M? 52,20 m? 56,38 m? 103,59 > | 57,07 M?
1Mo 9-pIif oTak | 2X KOM. KB. | 10 koM. kB. | 10 KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.

2-0TAXK Ks-7 KB-8 KB-9 Ks-10 Ks-11 KB-12
3-O0TAXK Kg-13 Ke-14 Ke-15 Kg-16 Ks-17 Ks-18
4-5TAXK Kg-19 Kg-20 Kg-21 Kg-22 Ks-23 Ks-24
5-0TAXK KgB-25 KB-26 KB-27 KB-28 KB-29 KB-30
6-OTAX Ks-31 KB-32 KB-33 Ks-34 KB-35 KsB-36
7-OTAXK KB-37 KB-38 KB-39 KB-40 Ks-41 KB-42
8-OTAXK Ks-43 Ks-44 KB-45 KB-46 KB-47 KB-48
9-0TAXK KB-49 KB-50 KB-51 KB-52 KB-53 KB-54
IInan 102,84 m? 76,22 m? 52,20 m? 56,38 m? 103,59 m* 57,07 m?

MaHCapAHOIro 2X KOM. KB. | 1o koM. kB. | 10 kOM. KB. | 10 KOM. KB | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB
3Taka

10-OTAXK KB-55 KB-56 KB-57 KB-58 KB-59 KB-60

Hroro: 60 kBapTup

(THUII 3, baok Ne 23,24,25,26) Bxoxa ¢ ceBepa

(Tun-3) 94,23 m? 93,15 m? 74,50 m? 97,48 m? 51,11 m? [pumevanus
2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. 00BEKTa
Ioxomnb
1-DTAXK Kg-1 KgB-2 Kg-3 Ks-4 Kg-5
ITnaH ¢ 2-ro 94,23 m? 93,15 m? 74,50 m? 97,48 m? 51,11 m?
o 9-pIif PTAX | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
2-OTAXK Kzs-6 Kg-7 KB-8 KB-9 Kg-10
3-DTAX Ks-11 Kg-12 Kgs-13 Kg-14 Kg-15
4-OTAXK Ks-16 Kg-17 KB-18 Kg-19 KB-20
5-0TAX KB-21 KB-22 KB-23 KB-24 KB-25
6-OTAX KB-26 KB-27 KB-28 KB-29 KB-30
7-0TAX KB-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8-OTAXK KB-36 Ks-37 KB-38 KB-39 Ks-40
9-0TAX Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45
ITnax 94,23 m? 93,15 M? 74,50 m? 97,48 Mm? 51,11 m?
MaHCapaHOTO 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
JTaxa
10-OTAX KB-46 Ks-47 KB-48 KB-49 KB-50
HUroro: 50 kBapTup




(THUII 3, baok Ne 17,18,19,36,37,38) Bxoa ¢ 3anana

(Tun-3) 94,23 m? 93,15 m? 74,50 m? 97,48 Mm? 51,11 m? [puMeuanus
2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. 00BeKTa

Ioxomb

1-0TAX Ks-1 Ks-2 Ks-3 Ks-4 KsB-5

Inas ¢ 2-ro 94,23 m? 93,15 M? 74,50 m? 97,48 Mm? 51,11 m?
1Mo 9-bIif DTAXX | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.

2-0TAX KB-6 Ks-7 KB-8 KB-9 Ks-10
3-DTAXK Kg-11 Kg-12 Ke-13 Ks-14 Ks-15
4-9TAXK Kg-16 Kg-17 KB-18 Ks-19 KB-20
5-0TAXK KgB-21 KB-22 KB-23 KB-24 KB-25
6-O0TAXK KB-26 KB-27 KB-28 KB-29 KB-30
7-OTAXK Ks-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8-OTAX KB-36 KB-37 KB-38 KB-39 KB-40
9-0TAX Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45
ILman 94,23 m? 93,15 M? 74,50 m? 97,48 m? 51,11 m?

MaHCapAHOTO 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
JTa)xa

10-OTAXK KB-46 KB-47 KB-48 KB-49 KB-50

Hroro: 50 kBaptup

(TUII 3, baox Ne 11,12,13,14,15,16,27,28,29) Bxoa ¢ BocTOKa

(Tun-3) 94,23 m? 93,15 m? 74,50 m? 97,48 m? 51,11 m? [pumevanus
2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. 00BEKTa

Ioxomnb

1-DTAXK Kg-1 KgB-2 Kg-3 Ks-4 Kg-5

ITnaH ¢ 2-ro 94,23 m? 93,15 m? 74,50 m? 97,48 m? 51,11 m?
o 9-pIi1 PTAX | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.

2-0TAXK KB-6 Ks-7 KB-8 Ks-9 Ks-10
3-O0TAX Ks-11 Ks-12 Ks-13 Ks-14 Ks-15
4-5TAXK Ks-16 Ks-17 Ks-18 Ks-19 Ks-20
5-OTAXK Ks-21 KB-22 KB-23 KB-24 KB-25
6-OTAX KB-26 KB-27 KB-28 KB-29 KB-30
7-OTAX KB-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8-OTAXK KB-36 KB-37 KB-38 KB-39 KB-40
9-0TAX Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45
ITnax 94,23 m? 93,15 M? 74,50 m? 97,48 Mm? 51,11 m?

MaHCapaHOTO 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
STaxka

10-OTAXK Ks-46 KB-47 KB-48 Ks-49 Ks-50

HUroro: 50 kBapTup




(TUII 4, baoxk Ne 20,21,22) Bxoxa ¢ 3anaga

(Tun-4) 74,37 m? 70,34 m? 51,19 m? 92,44 m? 48,55 m? Ipumeuanus
2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 3X KOM. KB. | 10 KOM. KB. 00BbeKTa

oo

1-DTAXK Kg-1 Kg-2 KgB-3 Ks-4 Kg-5

Inas ¢ 2-ro 74,37 m? 70,34 m? 51,19 m? 92,44 m? 66,81 Mm?
o 9-pIii PTAX | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 koM. kB. | 3x koM. kB. | 10 KOM. KB.

2-0TAX KB-6 Ks-7 KB-8 KB-9 Ks-10
3-0TAXK Ks-11 Ks-12 KB-13 Ks-14 KB-15
4-9TAXK Ks-16 Ks-17 KB-18 Ks-19 KB-20
5-0TAXK KgB-21 KB-22 KB-23 KB-24 KB-25
6-O0TAXK KB-26 KB-27 KB-28 KB-29 KB-30
7-0TAXK KB-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8-OTAX KB-36 KB-37 KB-38 KB-39 KB-40
9-0TAX Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45
IInan 74,37 m? 70,34 m? 51,19 m? 92,44 Mm? 66,81 Mm?

MaHCapAHOTO 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 3X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
JTa)ka

10-OTAXK KB-46 KB-47 KB-48 KB-49 KB-50

Hroro: 50 kBaptup

(TUII 4, baoxk Ne 30,31,32) Bxoja ¢ BocToka

(Tun-4) 74,37 m? 70,34 m? 51,19 M2 92,44 m? 48,55 m* IpuMeuanus
2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 3X KOM. KB. | 10 KOM. KB. 00BeEKTa

Loxomnb

1-DTAXK Kg-1 KgB-2 Kg-3 Ks-4 Kg-5

ITnau ¢ 2-ro 74,37 m? 70,34 m? 51,19 m? 92,44 Mm? 66,81 Mm?
o 9-pIii PTAX | 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 1o koM. kB. | 3x koM. kB. | 10 KOM. KB.

2-0TAXK KB-6 Ks-7 KB-8 KB-9 Ks-10
3-OTAXK Ks-11 KB-12 KB-13 Ks-14 KB-15
4-5TAXK KB-16 Ks-17 Ks-18 Ks-19 Ks-20
5-0TAX Ks-21 Ks-22 KB-23 KB-24 KB-25
6-0TAXK KB-26 Ks-27 KB-28 Ks-29 Ks-30
7-OTAX KB-31 KB-32 KB-33 KB-34 KB-35
8-OTAX KB-36 KB-37 KB-38 KB-39 KB-40
9-0TAX Ks-41 KB-42 KB-43 KB-44 KB-45
ILnan 74,37 m? 70,34 m? 51,19 m? 92,44 m? 66,81 m?

MAaHCapAHOro 2X KOM. KB. | 2X KOM. KB. | 10 KOM. KB. | 3X KOM. KB. | 10 KOM. KB.
JTaxka

10-OTAX KB-46 Ks-47 KB-48 Ks-49 KB-50




